

ПРЕСС-РЕЛИЗ
08.09.2022

В 2023 ГОДУ В КОГАЛЫМЕ ОТКРОЕТСЯ ФИЛИАЛ ПЕРМСКОГО ПОЛИТЕХА

В Когалыме (ХМАО-Югра) при поддержке ПАО «ЛУКОЙЛ» продолжается строительство Образовательного центра - филиала ведущего инженерного вуза России - Пермского национального исследовательского политехнического университета (ПНИПУ).

На площади около 66 тысяч квадратных метров разместятся учебный, лабораторный, общественно-образовательный корпуса, два кампуса для студентов на 380 человек, спортивный блок, актовый и конференц-залы на 400 мест, амфитеатр-трансформер, столовая и кафе.

В настоящий момент завершаются монолитные работы, параллельно ведется отделка фасадов и внутренних помещений, устанавливаются витражи, осуществляется закупка технологического и мультимедийного оборудования.

Проект реализуется в соответствии с четырехсторонним Соглашением о сотрудничестве между Министерством науки и высшего образования РФ, ПАО «ЛУКОЙЛ», Правительствами Югры и Пермского края.

Открытие Образовательного центра запланировано на 2023 год.

Справка о компании:

ПАО «ЛУКОЙЛ» — одна из крупнейших вертикально интегрированных нефтегазовых компаний в мире, на долю которой приходится более 2% мировой добычи нефти и около 1% доказанных запасов углеводородов.

Обладая полным производственным циклом, Компания полностью контролирует всю производственную цепочку – от добычи нефти и газа до сбыта нефтепродуктов. Более 110 тысяч человек объединяют свои усилия и талант, чтобы обеспечить Компании передовые позиции на рынке.